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2. feladat: „Camino Benedictus” címmel táblázatkezelési feladat. 

A feladat megoldása előtt ellenőrizd, hogy az F: és a H: meghajtó elérhető-e, ha nem, jelezd a felügyelő 
tanárnak!  

A magyarországi Szent Jakab zarándokút bencés kolostorokat összekötő ága, a Camino Benedictus a tihanyi 
bencés apátságtól indul, és mintegy 170 kilométer után ér a több mint 800 éves, gyönyörű, románkori lébényi 
Szent Jakab-templomhoz, amely régi korok zarándokútjainak is fontos állomása, megállóhelye volt. A zarándokút 
Magyarország szépségekkel teli tájain vezet, át a Tihanyi-félszigeten, a Bakonyon, majd a Kisalföldön és a Han-
ságon. Az út olyan látnivalókat érint, mint például a tihanyi őslevendulás, a vászolyi Szent Jakab-forrás, a nagy-
vázsonyi Kinizsi-vár, a bakonybéli bencés monostor, a pannonhalmi bencés főapátság. 

A feladat megoldásához az Excel táblázatkezelő programot használd. A szükséges állományt az F: meghajtó 
2.feladat-Tábl-nyersanyag mappában találod. 

Rendelkezésre állnak az érintett települések nevei, azon belül az utca- és útnevek, a szükséges irányváltások 
és a távolságok (az utcanevek és távolságok nem valós adatok, mely a feladat megoldását nem befolyásolják). 
Ezek az adatok a CaminoBenedictus.xlsx állományban találhatók. A meglévő adatok alapján kell néhány fontos 
információt megállapítanod. Használd a megadott mintát is, mely a lap hátoldalán található! A megoldás során 
lehetőleg használj képleteket! Segédszámításokat az K oszloptól jobbra végezhetsz. 

 

A feladat részletes leírása 
 

1. Töltsd be a CaminoBenedictus.xlsx állományt. Munkáját CB-SajátNév.xlsx néven mentsd el a táblázatke-
zelő alapértelmezett formátumában! 

2. A táblázat B oszlopában az egyes útvonal szakaszokhoz tartozó irányváltások találhatók. Az üres cel-
lákba helyezd el az „egyenesen” szót! 

3. A D oszlopban az egyes útszakaszok távolsága van méterben. Ezeket jelenítsd meg az E oszlopban kilo-
méterbe átváltva! 

4. Másolható képlettel számítsd ki az F oszlopban az egyes útszakaszok megtételéhez szükséges időt úgy, 
hogy az útszakasz kilométerben mért hosszát osszd el a zarándok átlagsebességével! (I6 cellában találod) 

5. Az I1 cellában függvény segítségével határozd meg az A oszlop alapján, hogy a zarándokútvonal hány 
településen megy át! 

6. Az I2 cellában képlet segítségével határozd meg az út hosszát kilométerben!! 
7. Az I3 cellában számítsd ki, hogy hány nap alatt tudjuk megtenni az utat, ha egy nap 25 km-t teszünk 

meg! 
8. Az I4 cellában határozd meg a terv szerinti időt, amely a szakaszok megtételéhez szükséges idők ösz-

szege! 
9. Az I14:I18 cellákban másolható képlettel határozd meg az útvonal során javasolt irányváltások számát 

(beleértve az egyenesen továbbhaladást is)! 
10. Formázd a táblázatot a mintának megfelelően! A számított cellák háttere legyen szürke színű, az első sor 

és az első oszlop tartalma legyen félkövér!  
11. Készíts jelmagyarázattal ellátott kördiagramot az irányok darabszámáról! A diagram címe „Irányok” 

legyen. Minden irány olvasható legyen, „egyenes” cikkelye legyen kiemelve! 
 

Megszerezhető maximális pontszám: 25  
 

Ha elkészültél a munkáddal, ellenőrizd! Mentsd el, és jelezd a felügyelő tanárnak, hogy befejezted a feladatot! 
 

  



Filename:2.feladat (feladatkitűzés)-2v.docx 2/2 Nyomtatva: 2021.09.21. 8:41 
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